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ESTADO DO PIAUI 
CAMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 04.390.663/0001-10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 I CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA QUINQUAGESIMA QUARTA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO 
PERiODO LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA DOIS DE JULHO DE DOIS MIL 
E DEZOITO. 

Ao segundo dia do mes de julho do ano de dois mil e dezoito, 白  s dezoito horas e 

quinze minutos, no edificio da C含mara Municipal de Cabeceiras do Piaui, situado na 

Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro, deu-se inicio a Quinquag白sima Quarta 

Sess白o Ordin自ria do Primeiro Periodo Legislativo do ano dois mil e dezoito, sob a 

presidencia da vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 

secretariada pelo secretario vereador FRANCISCO CLEMENTE VAN DERLEY. 

Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sessao os Vereadores (as): 

RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 

FILHO, MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, MARIA DO CARMO RODRIGUES 

DE SOUSA, MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, FRANCISCA MARIA ALVES 

LIGORIO, FRANCISCO CLEMEMTE VANDERLEY, ELENITA MACEDO SILVA, 

SOLANGE MARIA PEREIRA. A Presidente iniciou saudando a todos com uma boa 

noite. Sobre a prote9ao de Deus, havendo n自mero legal declarou aberta a sessao 

dos trabalhos legislativos em Dois de julho de dois mil e dezoito. Solicitou ao 

secretario da mesa, vereador Francisco Clemente Vanderley que fizesse a leitura da 

ata do dia 25 de Junho. Ap6s a leitura, a presidente colocou a mesma em discussao 

e, em seguida, em vota9白o, sendo aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE DO 

DIA. Informou que esta casa participou da reuniao t6cnica promovida pelo Executivo, 

onde a empresa ECON fez a explana9ao do Plano Municipal de Gerenciamento 

Integrado de Residuos S6lidos; informou tamb6m que esta casa recebeu oficio do 

Executivo devolvendo o Plano Municipal de Gerenciamento Integrado de Residuos 

S6lidos para aprecia9ao e vota9ao do mesmo. ORDEM DO DIA: aprecia9ao dos 

pareceres sobre a LDO convidou a, relatora da Comiss白o de Legisla9ao Justi9a e 

Reda9ao Final, vereadora Elenita Macedo a apresentar o parecer da citada 

comiss. Fez o uso da tribun・  a relatora da referida comissao; falou que suas 
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reivindica96es foram atendidas, pediu dispensa do parecer, em seguida o pedido foi 

colocado em discussao e vota9ao, sendo aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade a senhora Presidente convidou a relatora da comissao de Finan9as e 

Or9amento, a vereadora Maria do Carmo para apresentar o parecer da comissao. 

Fez uso da tribuna a relatora da comissao de Finan9as e Or9amento, vereadora 

Maria do Carmo; disse que analisando o projeto, viu que as reivindica96es sugeridas 

foram atendidas, pediu dispensa do parecer, o pedido foi posto em discussao e 

vota9白o, sendo aprovado por unanimidade. Posteriormente, a LDO ( Lei de 

Diretrizes Or9amentarias) para o exercicio 2019 foi posta em primeira discuss白o, 

nao havendo discussao, foi colocado em primeira vota9ao, sendo aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade, a senhora presidente informou que ap6s a 

sess白o ordin白ria seria realizada a sessao extraordin白ria para a segunda discussao e 

segunda vota9白o da LDO ( Lei de Diretrizes Or9amentarias) para o exercicio de 

2019 e, em seguida, seria servido um Coffe Break. A presidente agradeceu a equipe 

da casa e ao p自blico assistente. Nao havendo mais nada a tratar, a Presidente 

declarou encerrada a sess白o do dia 02 de julho de 2018, o que do ocorrido 6 lavrada 

a Dresente ATA aue vai devidamente assinada. 	 Eu. 
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Sala das sess6es da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui-Pl, 02 de julho de 
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